
В Красноярском крае бывший диспетчер аэропорта «Черемшанка» судом признан виновным во взяточничестве и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего диспетчера группы грузовых перевозок ФГУП «Авиапредприятие «Черемшанка». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере (в ред. ФЗ от 04.05.2011 № 97-ФЗ), ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в значительном размере (в ред. ФЗ от 04.05.2011 № 97-ФЗ), ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Как установлено в ходе следствия, в ноябре 2015 года диспетчер, рассчитывая получить от представителя коммерческой организации взятку в сумме более 140 тысяч рублей, отдал распоряжение своим подчиненным о загрузке воздушного судна АН-32 авиакомпании «Красавиа» грузом, превышающим по массе максимально допустимую загрузку на 1831 кг. 17.11.2015 данное воздушное судно осуществило чартерный рейс по маршруту аэропорт «Черемшанка» - аэропорт «Горный», на котором к месту назначения летели пассажиры. С учетом наличия перегруза воздушного судна и, как следствие, опасности перелета для экипажа и пассажиров, услуга по перевозке пассажиров явилась опасной для их жизни и здоровья.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела выявлены и иные факты преступной деятельности осужденного. Так, в 2014-2015 годах он в обмен на денежное вознаграждение от представителей коммерческих организаций неоднократно давал указания своим подчиненным о занижении веса коммерческих грузов. Таким образом, в указанный период чартерными рейсами в Светлогорск и Ванавару фактически перевезен груз, на 3150 кг превышающий указанный в погрузочных документах. Общая сумма полученных диспетчером незаконным путем денежных средств составила 189 тысяч рублей.

Приговором Емельяновского районного суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, а также штрафа в размере 1 млн рублей. Приговор в законную силу не вступил.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1092351>